

Comunicat de presă

Aprilie 2024

Proiectul „Reabilitarea și modernizarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Botoșani” în plină desfășurare

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani implementează în perioada **ianuarie - decembrie 2024**, proiectul cu titlul „**Reabilitarea și modernizarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Botoșani**”, proiect finanțat prin apelul de proiecte necompetitiv „Reabilitarea/Renovarea Infrastructurii Sociale pentru persoanele cu dizabilități” din cadrul Componentei 13 - Reforme Sociale din Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), Investiția I.2 - Reabilitarea, renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități, ținta 395 - Servicii comunitare modernizate pentru persoanele cu dizabilități. Autoritatea finanțatoare este Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în calitate de coordonator de investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 13 - Reforme sociale.

Scopul serviciului social este de a oferi intervenții specializate centrate pe recuperarea neuromotorie, pentru a răspunde nevoilor individuale, identificate prin evaluare, ale persoanelor adulte cu dizabilități, din familie/centre rezidențiale, în vederea menținerii/dezvoltării potențialului personal, prevenirii și combaterii riscului de exclusiune socială prin promovarea incluziunii și creșterea calității vieții, a depășirii situațiilor de dificultate și prevenirii fenomenelor care pot duce la instituționalizare, precum și pentru reducerea numărului de persoane adulte cu dizabilități beneficiare ale protecției de tip rezidențial.

Proiectul are ca **obiectiv general** creșterea calității vieții persoanelor cu dizabilități instituționalizate în serviciile sociale de tip rezidențial pentru adulți din județul Botoșani și prevenirea instituționalizării persoanelor cu dizabilități, concomitent cu dezvoltarea serviciilor alternative de sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

OS 1: Reabilitarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Botoșani;

OS 2: Dotarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități Botoșani;

OS 3: Oferirea de servicii de calitate, conform standardelor minime de calitate pentru un număr de minim 8 persoane adulte cu dizabilități/zi, beneficiare ale serviciului social reabilitat și modernizat;

OS 4: Prevenirea instituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități din comunitate, beneficiare ale serviciului social reabilitat și modernizat.

Grupul țintă al proiectului va fi format din:

a) beneficiari direcți: persoanele adulte cu dizabilități, cu certificat de încadrare într-un grad de handicap în termen de valabilitate, din comunitate (județul Botoșani) și din cadrul DGASPC Botoșani (beneficiari ai unei măsuri de protecție) care au afecțiuni neuromotorii compatibile cu serviciile oferite în centru;

b) beneficiari indirecti: reprezentanții legali/apartinătorii și alți membri ai familiilor persoanelor înscrise în centru, precum și comunitatea din care aceștia provin.

Valoarea totală a proiectului este de 1.108.118,43 lei (fără TVA), respectiv 1.317.013,66 lei (cu TVA), din care:

- valoarea finanțării solicitată de la MMSS: 1.088.118,43 lei (fără TVA), respectiv 1.293.213,66 lei (cu TVA);

- valoarea cheltuielilor neeligibile: 20.000,00 lei (fără TVA), respectiv 23.800,00 lei (cu TVA).

Informații suplimentare despre proiect pot fi obținute la: **Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani**, str. Maxim Gorki nr. 4, Botoșani, tel. 0231/537993, fax: 0231/511047; e-mail: secretariat@dgaspcbt.ro, **persoană de contact**: Irina-Maria Mihalachi - manager de proiect, tel. 0746.067.017.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”